[locTpoeHue
KYyCOYHO-NTMHEUHOMN

PYHKLUU



OUTb rpaduK PyH

(x+2,ecmu—3<x<
3,eciul £ x<4




bynoem ctpouTtb rpapuk QyHKLNK:

{x+2,ecm/t—3§x<1
y:

3,ecrul < x <4

AY

Mpwu -3sx<1 rpacuk cpyHKLUMN
coBnagaet ¢ rpadomukom pyHKUUMN
y=x+2

MocTpoum rpacumk pyHKUUN y=x+2
X |01
y|2|3

«Bblpexem Kycouyek» 3aToro rpadmka
npu -3sx<1

Mpu 1=x < 4 rpacpuk cpyHKUUN
coBnagaet ¢ rpadomkom pyHKUUMN
y=3

MocTpoum rpacuk pyHkumm y=3
(npsimas napannenbHasa ocun Ox n
npoxoasiian yepe3s Touky (0;3))

« Bbipexem Kycouyek» aToro rpacpuka
npu 1sx<4

Taknm ob6pa3om noctpounu rpacdumk
AaHHON (hyHKLUM

%i



ODUTE CaMOCTOS
rpadpuK PyHKLNN:

x+2,ectu—-3<x<0

—x+2,ecru0<x<4




